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江苏吴中实业股份有限公司
关于聘任公司高级管理人员的公告
本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

江苏吴中实业股份有限公司（以下简称“公司”）于2018年3月29日召开公司第八届董事会第十四次会议，审议通过了《江苏吴中实业股份有限公司关于聘任公司高级管理人员的议案》，现将相关情况公告如下：
根据《江苏吴中实业股份有限公司章程》（以下简称“《公司章程》”）的相关规定，经公司董事会提名，聘任王小刚先生为公司总裁（总经理）；姚建林先生为公司执行总裁（执行总经理），不再担任公司总经理；陈佳海先生为公司董事会秘书（陈佳海先生已取得上海证券交易所颁发的董事会秘书任职资格证书，任职资格已经上海证券交易所审核通过）。
经公司总经理提名，聘任林加善先生为公司常务副总裁（常务副总经理）；孙田江先生为公司副总裁（副总经理）；金力先生为公司副总裁（副总经理）；许良枝先生为公司副总裁（副总经理）；朱菊芳女士为公司副总裁（副总经理），不再担任公司董事会秘书；承希女士为公司财务总监。
以上各高级管理人员任期均为3年。各高级管理人员不存在《中华人民共和国公司法》、《上海证券交易所股票上市规则》等法律法规及《公司章程》规定禁止任职的情形，符合高级管理人员任职资格要求。
公司独立董事已就聘任公司高级管理人员事项发表了独立意见，并同意《江苏吴中实业股份有限公司关于聘任公司高级管理人员的议案》的相关内容。
朱菊芳女士在担任公司董事会秘书期间，勤勉敬业，恪尽职守，公司董事会对朱菊芳女士在任职公司董事会秘书期间为公司所做出的突出贡献给予高度评价并表示衷心感谢。
特此公告。
附件：各高级管理人员简历
江苏吴中实业股份有限公司
董事会    
2018年3月31日
附件：各高级管理人员简历
王小刚先生简历：
王小刚，男，1980年1月出生，研究生学历。曾任上海中之环投资管理有限公司（隶属于中之环集团）总裁助理、杭州复晖实业有限公司监事。现任苏州荻溪网络信息投资管理有限公司董事长、苏州擎动动力科技有限公司董事、超视界激光科技(苏州)有限公司董事。苏州市政协委员、苏州相城区青商会副会长、苏州科技大学商学院创业导师、南京理工大学创业导师、曾获2015 年度苏州高铁新城“创业人才”称号、2015 年度苏州市相城区“劳动模范”称号。
姚建林先生简历：
姚建林，男，1956年11月出生，中国国籍，中共党员，硕士研究生学历，毕业于苏州大学管理专业，高级教师，江苏省劳动模范。曾任东山文教工艺厂厂长，江苏吴中集团公司副总经理、副董事长，江苏中吴置业有限公司董事长，宿迁苏商置业有限公司董事，苏州吴中投资控股有限公司副董事长、江苏吴中实业股份有限公司党委书记；现任江苏吴中实业股份有限公司副董事长、总经理，兼任江苏吴中医药集团有限公司董事长。
林加善先生简历：
林加善，男，1965年1月出生，中国国籍，中共党员，大学学历，会计师、高级经济师。曾任建德化工厂会计、财务科副科长，浙江新安化工集团股份有限公司财务证券部经理、总会计师，副总经理兼财务总监、副总裁、总裁。
孙田江先生简历：
孙田江，男，1971年11月出生，中国国籍，中共党员，制药工程硕士，管理学博士，研究员级高级工程师，江苏省劳动模范。曾任扬子江药业集团总经理助理、副总经理，江苏吴中医药集团有限公司副总经理，常务副总经理。现任江苏吴中实业股份有限公司副总经理、党委委员，江苏吴中医药集团总经理，苏州长征-欣凯制药有限公司董事。
金力先生简历：
金力，男，1964年1月出生，中国国籍，中共党员，本科学历，毕业于徐州师范学院物理专业。曾任吴县北桥中学、木渎中学教师，吴县团委青联秘书长，吴县东桥乡农工商总公司副总经理，吴县交通局副局长，黄埭镇党委副书记，太平镇农工商总经理，相城区外经局副局长、招商局局长，江苏吴中服装集团有限公司副总经理，江苏吴中进出口有限公司董事长，江苏吴中医药集团有限公司副总经理。现任江苏吴中实业股份有限公司董事、副总经理，江苏中吴置业有限公司董事长，苏州隆兴置业有限公司、宿迁市苏宿置业有限公司执行董事。
许良枝先生简历：
许良枝，男，1970年8月出生，中国国籍，中共党员，上海财经大学管理学硕士，清华大学工商管理高级研修班结业，中级会计师。曾任苏州市财经学校教师，苏州新区经济发展集团总公司企划科科长，苏州新区高新技术产业股份有限公司监事，苏州新区高新技术产业股份有限公司证券事务代表、董事会秘书，上海亚商投资咨询有限公司咨询师，江苏吴中实业股份有限公司董秘室副主任、主任，董事会秘书，江苏吴中实业股份有限公司副总经理兼财务总监。现任江苏吴中实业股份有限公司副总经理、党支部书记，兼任响水恒利达科技化工有限公司董事、苏州长征-欣凯制药有限公司董事。
朱菊芳女士简历：
朱菊芳，女，1967年11月出生，中国国籍，中共党员，本科学历。曾任吴县青山白泥矿团委书记、党办副主任，吴县丝绸制品厂财务科长、仓库主任，吴县建行新区办事处储蓄所主任，江苏吴中实业股份有限公司董秘室主任兼证券事务代表，江苏吴中集团有限公司党委委员。现任江苏吴中实业股份有限公司副总经理、董事会秘书、党委副书记、妇委会主任，兼任苏州市上市公司协会董秘专业委员会副主任委员，上海外国语大学MBA教育中心创业导师。曾荣获苏州市“新长征突击手”、苏州市三八红旗手，“金牌董秘”、“优秀董秘”、“最佳优秀董秘”称号。
承希女士简历：
承希，女，1980年3月出生，管理学硕士，中级会计师，注册会计师非执业会员，中国国籍，中共党员。曾任职江苏吴中实业股份有限公司财务部、江苏吴中实业股份有限公司审计部主管和副经理、江苏中吴置业有限公司财务总监。现任江苏吴中实业股份有限公司财务总监。
陈佳海先生简历：
陈佳海，男，1981年1月出生，硕士研究生，中国国籍，中共党员，无境外居住权。曾任江苏吴中实业股份有限公司企管发展部主管、副经理、董事会秘书室副主任。现任江苏吴中实业股份有限公司董事会秘书室主任兼证券事务代表。
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